

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.07.2005 21:32:03

формирования заключения врача: 04.07.2005 21:24:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/10386/answer/10387>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Возможно, это травматическое повреждение крайней плоти. Такое иногда случается при неосторожном, бурном половом акте. Чтобы убрать неприятные явления, можно рекомендовать ванночки с перманганатом калия (марганцовка - слабо-розовый раствор) 2-3 раза в день, после чего смазывать головку полового члена и крайнюю плоть мазью АУРОБИН. Она содержит антибиотик, противовоспалительное и обезболивающее средство. Если у Вас остались вопросы, пишите, буду рад помочь. Удачи!